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 MINISTERUL EDUCAŢIEI,  

CULTURII ŞI CERCETĂRII 

AL REPUBLICII MOLDOVA 

 

AGENŢIA NAŢIONALĂ 

PENTRU CURRICULUM ŞI 

EVALUARE 
 

 

 

 

 

ТЕСТ № 1 

 

 
 

МАТЕМАТИКА 
  

 

ГИМНАЗИЧЕСКИЙ ЦИКЛ  
 

  

Время выполнения: 120 минут. 
 

 

Необходимые материалы: ручка c пастой синего цвета, карандаш, линейка, 

резинка. 

 

 

 
 

Памятка для кандидата: 

- Прочитай внимательно и аккуратно выполни каждое задание. 

- Работай самостоятельно. 
 

 

 

 

Желаем успехов!  
 

 

 

 

Количество баллов _________ 

 

Район/ Муниципий 

   
 

Место жительства  

  
 

Учебное заведение 

   
 

  
 

Фамилия, имя ученика 

   
 

 

 

 

ТРЕНИРОВОЧНЫЙ ТЕСТ

февраль 201 года



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Приложение 

(𝑎 − 𝑏)(𝑎 + 𝑏) = 𝑎2 − 𝑏2 

(𝑎 − 𝑏)2 = 𝑎2 − 2𝑎𝑏 + 𝑏2 

(𝑎 + 𝑏)2 = 𝑎2 + 2𝑎𝑏 + 𝑏2 

𝒱призмы = 𝒜осн. ∙ ℎ 

 



№ Задание Баллы 
 

1. Заполните рамку так, чтобы получилось истинное высказывание.  

“Если 𝑎 = 2 − 3 и 𝑏 = 2
5
∶ 2
15

 , тогда значением произведения 𝑎 ∙ 𝑏 является 

число           .” 

 
L 
0 
3 

 
2. 

 
На рисунке точки 𝐴,𝐵 и 𝐶 принадлежат 
окружности так, чтобы 𝑚(∠𝐴𝐵𝐶) = 45°. Впишите 
в рамку градусную меру меньшей дуги 𝐴𝐶.   
 

𝑚(    𝐴𝐶) =              . 

 

   
L 
0 
3 

 
3. На рисунке изображён график функции 

 𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥 + 𝑏, 𝑎 ≠ 0. 
Используя рисунок, впишите в рамку целое число 
так, чтобы получилось истинное высказывание.  

𝑏 =             . 

  
L 
0 
3 

 
4. Пусть  

𝑦
𝑥

= 1
3
 . Найдите значение выражения  

𝑥+𝑦
𝑥−𝑦

. 
Решение:  

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ответ:_______________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 



 
5. Вычислите:    √

3
√2

+ 3√6
2
− √24 .  

Решение:  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ответ:________________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

 
6. Найдите наименьшее действительное решение уравнения  6𝑥2 + 5𝑥 + 1 = 0.  

Решение:  

 
 

 
 

 
 

 
Ответ:________________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

7. Дан параллелограмм 𝐴𝐵𝐶𝐷, в котором  
𝑚(∠𝐴𝐵𝐷) = 90°, 𝑚(∠𝐵𝐷𝐴) = 60°  и  𝐵𝐷 = 2 см. 
Найдите периметр параллелограмма 𝐴𝐵𝐶𝐷. 
Решение:   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:________________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 



 
8. Вся ёмкость 16 ГБ карты памяти может быть использована для записи 3 фильмов и 

4 игр или для записи 2 фильмов и 8 игр. Определите, сколько ГБ занимает на карте 
памяти один фильм и сколько ГБ занимает одна игра. 
Решение:  

 
 
 
 
 
 
 
 
Ответ:______________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 
9. Даны функции 𝑓, 𝑔:ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 2𝑥 − 1, 𝑔(𝑥) = 3𝑥 − 2. Найдите 

действительные значения 𝑥, при которых значение функции 𝑓 больше удвоенного 
соответствующего значения функции 𝑔. 
Решение:  

 
 

 
 
 

 
Ответ: 𝑥 ∈ ___________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 
10. Высота правильной четырёхугольной призмы в два раза 

длиннее стороны основания призмы. Объем призмы равен 
16 см3. Найдите длину высоты призмы. 
 Решение:   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ответ:________________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

 
 
 

 
 
 
 



 
11. Сократите и представьте выражение  

𝑋3 + 2𝑋2 + 𝑋
𝑋3 + 𝑋2 − 𝑋 − 1

 

в виде несократимой алгебраической дроби на множестве ℝ ∖ {−1; 1}.  
Решение:  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ответ:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
 

 
12. Дана функция 𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑥2 + 2𝑎𝑥 + 𝑎2 − 𝑎. Найдите 

действительные значения 𝑎, при которых 𝑓(𝑥) > 0, для любого 𝑥 ∈  ℝ. 
Решение:  

 
  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
Ответ:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

 


